

将危化品交给无资质者承运

托运人和承运人双双被处罚

晚报讯 15日,如东县交通运输局与公安部门联合对一起普货车辆运输危险化学品发生泄漏案件开展调查,分别对托运人、承运人予以罚款10万元、3万元的行政处罚。

如东县某化学有限公司与南通某物流有限公司签订长期运输合同,将所有货物委托具有危货运输资质的物流公司承运。5月15日下午,化学公司工作人员张某通过电话,联系上物流公司业务代表陆某,告知其有一批16个吨桶的危险化学品(苯磺酰氯)由附近一家化工企业短驳至化学有限公司。陆某接到通知后,联系第三方缪某,安排一辆货车为其运输。缪某使用其所属的普货车辆装载了8个吨桶后,未固定栏板。当车辆行驶至化工园

区某路口时,因处置不当导致3个吨桶摔落,其中2个吨桶危险化学品发生泄漏。化学有限公司接到事故报告后,对危险化学品泄漏事故现场进行了处置。

经调查,陆某将危险化学品委托给无危货运输资质的缪某承运,违法事实清楚,证据确凿,如东县交通运输局依据有关法律法规,作出了上述处罚决定。 记者彭军君

相关链接

国务院《危险化学品安全管理条例》、交通运输部《道路危险货物运输管理规定》、交通运输部等六部委《危险货物道路运输安全管理办办法》明确规定,危险化学品、危险货

物托运人应当委托具有道路危险货物运输资质的企业承运。

对委托未依法取得危险货物道路运输资质的企业承运危险化学品的,在托运的普通货物中违规夹带危险化学品或者将危险化学品匿报或者谎报为普通货物托运的,交通运输主管部门对危险化学品托运人责令改正,处10万元以上20万元以下的罚款,有违法所得的,没收违法所得;拒不改正的,责令停产停业整顿。对未取得道路危险货物运输许可,擅自从事道路危险货物运输的,责令停止运输经营,有违法所得的,没收违法所得,处违法所得2倍以上10倍以下的罚款;没有违法所得或者违法所得不足2万元的,处3万元以上10万元以下的罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

交警和交管夜查小分队出动 超载212%,“百吨王”凌晨被查

晚报讯 为躲避执法检查,不少超限超载车会选择深夜或者凌晨出行,以为这样就会逃过法律惩处。14日凌晨,一辆“百吨王”超载车冒险上路,殊不知法网恢恢,被启东市公安局交警大队与南通交通运输综合行政执法支队启东执法大队组成的联合整治小组夜查小分队当场查获。

当日凌晨4时许,联合整治小组夜查小分队巡逻至228国道新港恒亚建材市场前,发现一辆重型半挂牵引车牵引着重型平板半挂车,半挂车用篷布遮盖,民警发现车辆轮胎被压得较扁,存在超载嫌疑。

民警示意车辆停车检查。民警查看发现,货物为打桩机压块。经过磅称重,车货总质量为117.49吨,核载32.2吨,实际载货100.69吨,超载212%。

车辆驾驶员邓某对其凌晨超载运输的违法事实供认不讳。民警当



即对邓某进行了严肃批评,并根据相关法律法规规定,对邓某处以罚款2000元、记6分的处罚。

据了解,市交通运输综合行政执法支队启东执法大队还将对该车进一步实施“一超四罚”的处罚。

“百吨王”是指车货总质量接近或超过100吨的违法超限超载运输车辆,这种严重超载车辆在道路上

行驶时极易因爆胎、刹车失灵等引发道路交通事故。

交警部门提醒货运车驾驶员及各货运企业,必须提高安全意识,从源头上杜绝超载、非法改装等违法行为,企业一定要落实安全主体责任,切勿追求一时的利益而超载超限。

通讯员 鲍欣欣 朱俊俊

记者 黄海

疫情期间谎称卖口罩实施诈骗 如东一男子获刑一年六个月

晚报讯 疫情期间,口罩不仅是紧俏的商品,更是救命的医疗用品,然而如东人张某却动起了歪脑筋,他在没有口罩货源的情况下,在微信朋友圈里做起了空手套白狼的生意。记者昨天从通州区人民法院了解到,该院对这起案件进行了远程公开审理。

今年2月期间,张某在没有货源的情况下,通过微信朋友圈发布医用口罩相关照片、视频等信息,向

他人推销N95和医用口罩,骗取3名被害人共计20800元。后被害人多次催促张某发货未果后,要求其退款,张某陆续退还被害人4800元,将剩余的16000元非法占为己有。在被害人表明报警后,张某于3月26日至先锋派出所主动投案,如实供述自己的犯罪事实,并退出赃款7500元。

通州区人民法院审理认为,被告人张某在控制突发传染病疫情期间

间,假借销售用于预防、控制疫情用品口罩的名义,诈骗他人财物,应从重处罚。结合张某自首、退赃及认罪认罚等情节,法庭当庭判决被告人张某犯诈骗罪,判处有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币1万元,并继续向被告人张某追缴赃款人民币8500元,连同已退出的赃款7500元发还被害人。

通讯员 李慧 朱慧青

记者 王玮丽

南通体彩监督电话:83512260

掀起全民健身热潮 公益体彩助力点亮健康中国

在第12个“全民健身日”到来之前,中国体育彩票提前发力,充分发挥公益属性,进一步将体育彩票与全民健康深度融合,又一次掀起全民健身活动热潮,从6月6日至8月8日,赋能体彩实体店,一场丰富多彩的“线上+线下”全民健身活动,席卷全国各省(区、市),助力全民“动起来、秀起来”,点亮你我的城市,点亮健康中国,服务健康中国战略,助力体育强国建设,为全社会燃动活力加油,为全中国向上向善添彩。

本次活动基于眼下最新最时尚的“云健身”趋势,依托体彩官方微博,助力全民科学健身。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

cip 福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

南通彩民10元喜揽双色球头奖544万

6月16日晚,双色球第2020051期开奖,全国共中出头奖23注,单注奖金为544万余元。其中一注一等奖喜临海安市长江西路12号的32060392福彩销售点,被一彩民幸运揽获!

据了解,中奖彩票是一张10元5注单式票,销售日期为6月16日16时13分58秒,除中出1注一等奖,还中出三等奖2注、四等奖2注,总金额达到544万多元。16日晚,当392机主谢玉来得知自己站点中得头奖时,激动得几乎彻夜难眠。谢先生表示,自己的站点已经开了十一年,前几年中过一次七乐彩一等奖,中到这么大的奖还是首次。第二天一早,谢先生就在店门口的显示屏上滚动播放站点中奖信息,庆贺这喜庆时刻。

这是南通彩民今年中出的第4个双色球一等奖,本次计奖后,双色球奖池金额为10.14亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

福彩双色球 2元可中1000万

月间,先后十几次于深夜或凌晨到方某宅,通过损坏油菜苗、门锁、将农具扔至池塘内、泼粪、砸鸡蛋等方式对方某进行骚扰,造成经济损失共计1000多元,严重影响了方某的正常生活。方某不胜其扰,每天都提心吊胆,精神上也承受了很大的压力。如东县公安局多次对张某批评教育并行政立案,但张某不知悔改,甚至在案件移送检察机关审查起诉阶段仍多次上门故意损坏方某财物,骚扰方某。

单身老人生活寂寞,找个知冷知热的伴儿相互照顾、相互搀扶,一起搭伙过日子、幸福度过余生本无可厚非,但这种方式看起来方便,却容易带来麻烦。检察官提醒老人们,感情的事莫强求,别因一时任性惹上牢狱之灾。

通讯员 杨雷霆 樊洋洋 记者何家玉

职工自愿放弃社保 单位要作经济补偿?

劳动保障部门:不支持相关请求

晚报讯 主动提出不要公司缴纳社保,又反悔以此为索要经济补偿,“是孔某本人不愿参保,才导致单位不为其缴纳社保的后果,责任不在单位,而在个人,因此我们不支持他以此为由提出解除劳动合同、要求单位经济补偿的请求。”昨天,如东县劳动保障综合执法大队向相关人员通报了处理结果,宣传政策法规,孔某表示接受。

15日,如东县劳动保障综合执法大队接到孔某举报称,其公司未为其缴纳社保,其提出辞职且要求经济补偿被拒。大队调查后发现,孔某于2018年1月30日通过招工进入如东一公司做电工,当月公司就与之签订为期3年的劳动合同,且有条款约定:应孔某要求,公司依法为其缴纳的社保费每月按时发给本人,若本人要求参保,可将此项费用及个人应缴部分返还公司,公司代办相关手续。此后,孔某多次向公司出具《承诺书》,声称家中困难,父母常年卧床,妻子身体不好,均需花钱看病。自己已参加农村养老保险和合作医疗,不再参加社

保,今后若发生工伤、生病等情况,费用自理,不要单位承担。

用人单位负有法定的为职工缴纳社会保险费的义务,因用人单位未依法为职工缴纳社会保险,导致职工据此解除劳动合同而主张经济补偿的应予支持。“但这是指用人单位因主观恶意而未缴纳社保的情况,对于因职工本人不愿缴纳等不可归责于用人单位的原因,导致社保未缴纳或未足额缴纳或未参加单项险种,职工请求解除劳动合同并支付经济补偿的不予支持。”如东县劳动保障综合执法大队大队长沈擂认为,本案中,公司未为孔某缴纳社保是事实,但各类证据都表明是其本人不愿缴纳社保而导致这一结果。

沈擂也提醒用人单位,缴纳社保是强制性义务,即使职工声明放弃,用人单位也不能让步;若职工一意孤行,可以选择不录取该职工。对于职工而言,尽管放弃缴纳社保可能短期内会得到较多工资,一旦出现生病、受伤等情况,可能会得不到及时救治,也会影响退休待遇,建议不要干这种得不偿失的事。

通讯员 钱德明 记者何家玉

体彩开奖
6月17日 21:38

排列五 第20119期
1、6、0、4、6

福彩开奖
6月17日 21:48

华东15选5 第2020120期
02、04、07、12、15

东方6+1 第2020052期
0、4、3、8、4、1+蛇